



## **В Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования 19-летнего молодого человека по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, если эти деяния повлекли по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 11 августа 2018 года в 4 часа 24 минуты на 714 км. пикета 9 в колее 2 пути перегона ст. Рай – ст. Волоконовка Белгородской области, обнаружено тело 19-летнего молодого человека с множественными телесными повреждениями.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Следствием отрабатываются различные версии гибели молодого человека.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следственный орган обращается к гражданам, которые могут располагать какой-либо значимой информацией по факту смерти молодого человека.

Любые имеющиеся сведения просим сообщать следователю Курского следственного отдела на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Левченко Игорю Владимировичу по номерам телефона: +7-906-565-02-22, +7 (4722) 26-28-54, а также на электронную почту: levchenko\_sk@mail.ru.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1258374>